

国务院大督查第二十五督查组 来滇督查

根据开展2018年国务院大督查的安排部署，国务院大督查第二十五督查组来滇开展实地督查，并于8月26日在昆明召开督查工作衔接会。

本次大督查采用“1+5+地方特色+营商环境调查”的模式进行，既全面督查党中央、国务院重大决策部署和中央经济工作会议、《政府工作报告》确定目标任务的贯彻落实情况，又聚焦深化“放管服”改革、推进创新驱动发展、持续扩大内需、推进高水平开放、保障和改善民生等社会普遍关切、涉及经济社会发展全局的重点任务，还将就习近平总书记、李克强总理对云南工作的重要指示落实情况，以及云南省营商环境开展检查。

云南：从四个方面着力打造世界级 旅游目的地



8月10日召开的省政府新闻发布会宣布，围绕旅游产业存在的突出问题、面临的严峻形势和难得的发展机遇，云南将大力推动“旅游革命”，主要从深化旅游市场秩序整治、构建云南旅游诚信体系、提升旅游供给能力、重构旅游管理机制4个方面发力。

这是省委、省政府审时度势，从全省经济社会的大局统筹谋划，对传统的发展理念、发展方式和发展模式进行的根本变革和创新，旨在破解长期积累下来的问题和深层次矛盾，彻底整治旅游市场，推动旅游产业转型升级，努力实现云南旅游业高质量发展，把云南打造成为世界级旅游目的地。

全省组织工作会议强调 奋力开创党的建设和组织工作新局面

8月15日，全省组织工作会议在昆明召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，贯彻落实习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要论述，以及全国组织工作会议精神，坚决落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，奋力开创云南党的建设和组织工作新局面。

省委书记陈豪出席会议讲话指出，当前，全省发展正处于转型升级、爬坡过坎的关键阶段，要在新时代展现新气象、干出新作为，开创新局面、谱写新篇章，离不开坚强的党组织，离不开高素质的干部人才队伍，离不开良好的政治生态。要旗帜鲜明讲政治，坚持把党的政治建设摆在首位，坚决维护习近平总书记核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导，争做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠诚实践者；坚定正确政治方向，严明政治纪律和政治规矩，守护好云南政治生态的绿水青山。要以组织体系建设为重点，推动各级党组织形成强大组织力，巩固党执政的政治基础；突出政治功能，持续用力抓基层打基础，推动党的基层组织全面进步全面过硬。要以建立素质培养体系、知事识人体系、选拔任用体系、从严管理体系、正向激励体系“五大体系”为着力点，统筹做好“选育用管”各环节工作，大力发现培养选拔优秀年轻干部，建设适应高质量跨越式发展要求、忠诚干净担当的高素质干部队伍。要坚持人才强省，深入实施云南“千人计划”“万人计划”等重大人才工程，拓宽选人用人视野，厚植人才成长沃土，创新人才体制机制，优化人才队伍结构，打造人才的新高地，助推创新型云南建设。

云南制定指导文件 加强园区非公企业党建工作

近日，云南省委组织部印发了《关于加强园区非公企业党建工作的意见（试行）》。这是继2016年全国、全省园区非公企业党建工作座谈会召开后，云南省专门就加强园区非公企业党建工作制定指导性文件。

《意见》的一个重大突破，就是对健全组织体系提出了明确要求，针对园区非公企业党建工作组织覆盖不到边、规范建设不达标、组织力不强等现实问题，作出了扩大党的组织和工作覆盖、理顺党组织隶属关系、开展党支部规范化建设、选配强党组织书记、加强党务工作者队伍建设、加大党建带群建力度等具体规定。

本刊综合